



河南代表团举行小组会议 传达学习习近平总书记 在参加内蒙古代表团审议时的 重要讲话

审查计划报告预算报告审议地方组织法修正草案等

本报讯(河南日报记者 冯芸 李点)3月7日,河南代表团举行小组会议,传达学习习近平总书记在参加内蒙古代表团审议时的重要讲话,审查计划报告和预算报告,审议地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法修正草案等。

代表们一致表示,习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、思想深刻、内涵丰富,“五个必由之路”的重要认识,是历史实践的产物、历史奋斗的结晶、历史规

律的深刻揭示,是新征程上把握历史主动、夺取新的胜利的重要遵循。要深刻领会“五个必由之路”重大意义,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,以实际行动忠诚拥护“两个确立”,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要完整、准确、全面贯彻新发展理念,全面贯彻落实党中央、国务院决策部署,锚定“两个确保”、实施“十大战略”,奋力推进现代化河南建设。要紧紧抓

住铸牢中华民族共同体意识这条主线,扎实做好我省民族工作,持续营造社会大局和谐稳定良好氛围,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

代表们一致认为,计划报告和预算报告通篇贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想,与政府工作报告有机衔接,突出高质量发展的导向,符合人民群众的期盼,具有很强的前瞻性、指导性和可操作性。大家表示,要认真对照两个报

告提出的目标任务举措,抢抓发展机遇,用足用好政策,努力推动高质量发展。

张全收、吴健、卢克平、羊毅、丁巍、宋丰年、张雷明、冯琪雅、乔秋生、安康、李士强等代表发言,围绕加强农民工技能培训、促进科技成果转化、支持中西部高等教育发展、推动老龄事业产业发展、加大农村普法力度、深入开展“万人助万企”、加大高新科创企业招商力度等方面提出建议。

郑州全媒体全国两会报道团队

郑州日报 郑州广播电视台 郑州晚报

中原网 ZWNEWS.CN

正观

郑州发布

郑州观察

郑州

会

看郑州

WHENEVER

郑州移动首例“菜篮子”项目交付 市民扫码即可查询农产品“生长档案”

“什么时候播种的,成长期多长时间,有没有打农药、施肥,是否有监管部门出具的检测报告,一目了然,这样的食材市民吃起来才更放心。”在新郑市观音寺闫庄村祥和可甜水果森林,一名工作人员指着产品包装上的二维码说,“你看,一扫这些信息就都出来了。”

据悉,这是郑州移动新郑分公司着力打造的“菜篮子”项目。近日,经新郑市农委相关领导实地验收,该项目成功交付,这是郑州移动交付的首例“菜篮子”项目,也是响应2022年中央一号文件“完善农产品全产业链质量安全追溯体系”的有力行动。

郑报全媒体记者 李冬生 通讯员 陈春晓 文/图



测试现场信号

理袁志宇介绍道。

为保证食材质量和安全,相关监管部门将通过登录监管平台,审核农事生产记录,检查是否有高毒、禁用农药,农药残留是否符合要求等内容。袁志宇说:“产品检测合格后新郑市农委授权企业打印二维码,消费者则可通过扫描二维码直接溯源该农产品的相关信息,让消费者有清楚的认识,买得放心、吃得安心,实现农产品质量全程控制,确保舌尖上的安全。”

此外,郑州移动新郑分公司还在果园安装了6组枪机和球机摄像头以及展现数据的大屏显示系统,支持多画面和全屏切换,方便果农及时监控果园种植情况及工人工作情况。基于此,新郑市农委也可远程监控生产环境及相关信息,实现农业工作的可视化。袁志宇说:“这只是基础的视频监控,未来我们还将研发并叠加各种算法,实现智能化录入,让信息化技术更加‘慧’农。”

该项目的交付使用加快了当地农业高质量发展,为生态农业发展提供了良好的基础条件。接下来,郑州移动将以此为基础,加快“菜篮子”溯源系统的普及,全力推动智慧农业高质量发展。

在祥和可甜水果森林,1000多亩的果树在微风中摇摆,其相关负责人介绍说,他前前后后投资了近4000万元,目标是将这片果园打造成符合国家“菜篮子”标准要求的项目。“移动的信息化支撑就像‘及时雨’,完善了我们的质量安全追溯体系。”

“通过我们溯源系统的企业平台,不仅可实现种植企业的基地管理、地块管理,还可录入产品简介、生产标准等信息,完整记录从播种、施药、施肥、除草、灌溉、采摘到销售的农事活动过程,同时采摘也可实现分批录入,用户还能根据实际包装需求在系统上制定包装模板,一包一个码或者一车一个码,满足不同场景下的使用需求。”郑州移动新郑分公司解决方案经



调试视频监控系统